
令和６年度　北海道七飯養護学校　学校評価保護者アンケート集計結果

回答数　122家庭　回答率　63％

平均値

1
学校の職員は学校教育目標の具現化に向けて、育てたい力を踏まえた指導を行うことがで
きていますか？

3.7

2 個別の教育支援計画は、学校との連携に役立っていますか？ 3.7

3 個別の指導計画の目標に基づく教育内容、評価は分かりやすく説明されていますか？ 3.8

4 児童生徒の実態に応じた指導の工夫がされていますか？ 3.7

5
各学部卒業後の進路や福祉サービスなどの情報が分かりやすく説明されていますか？

3.1

6 学校の職員の身だしなみ、マナー、態度は好感がもてるものとなっていますか？ 3.8

7 学校の職員は、児童生徒の人権に配慮した指導を行っていますか？ 3.7

8
本校のICT教育の推進や各教育活動について、分かりやすく情報発信や説明がされていま
すか？

3.5

9 学校では児童生徒の個人情報は適切に管理されていますか？ 3.6

10 学校では、いじめ等の未然防止のため御家庭と連携し適切な対応ができていますか？ 3.6

11 学校の職員は、御家庭や関係機関の職員等と効果的な連携を図った指導をしていますか？ 3.6

12 学校では施設設備や教材等備品を整備し、適切な教育環境が整備されていますか？ 3.6

13 PTAの活動について周知され、保護者が参加しやすい活動となっていますか？ 3.4

14
学校運営協議会の取組が分かりやすく発信され、地域資源を活用した教育活動の充実を
図っていますか？

3.5

15 【該当者のみ回答】スクールバスは情報を含め安全に運行されていますか？ 3.7

16 【該当者のみ回答】寄宿舎での指導により、生活力は向上していますか？ 3.7

評　　価　　項　　目

3.6全体平均値


